



创建全国文明城市

城区新建添设 15 座吸烟亭

分布在城区各公园景区,8月底将全部安装到位

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这款花窗式的吸烟亭古朴典雅,简约大气。”近日雁城路居民许大伯向本报新闻热线 86111110 报料,岳屏公园南门附近新建添设了一座新款吸烟亭,亭内配置了圆柱型的烟灰柱,供“烟客”扔弃烟蒂,杜绝安全隐患。

8月19日下午,在岳屏公园南门附近的空坪内,记者看见一座新建的吸烟亭,亭内配置了二个烟灰柱,花窗式吸烟亭洋溢着厚重的传统气息,十分精美耐看。施工方

负责人告诉记者:吸烟亭为铝合金材质,日晒雨淋不褪色,一次可容纳 4 名“烟客”入亭吸烟。为减少“在非吸烟区吸烟”等不文明行为,杜绝二手烟污染,保护环境卫生,自 8 月 15 日起,我市城区新建添设 15 座吸烟亭,其中防腐木材质的吸烟亭 5 座,主要分布在城区各大公园景区内,共分为铝合金及防腐木两款材质,8 月底将全部安装到位。去年安装的 1000 余个烟灰柱人为损坏较为严重,破损率达两成以上。希望市民游客善待吸烟亭及烟灰柱等城市公共设施,文明言行。

相关链接>>

15 座吸烟亭分布具体位置:岳屏公园 2 座;衡阳抗战纪念城陈列室 1 座;弘阳广场 1 座;万达广场 3 座(其中蒸湘区 2 座;珠晖区 1 座);市动物园 1 座;回雁峰景区 1 座;南郊公园 2 座;东洲岛景区 4 座。



被烧得褪色的烟灰柱。



花窗式吸烟亭古朴典雅,简约大气。

用信用卡帮人洗钱,刑拘

红湘派出所一天破获两起帮信案

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏 熊萌

本报讯 8月17日,市公安局蒸湘分局红湘派出所破获两起帮助信息网络犯罪活动案,刑事拘留2人。

8月17日,该所民警接到报警称有人利用信用卡洗钱。该所民警

立即研判锁定该人身份并将嫌疑人唐某伟(男,29岁,衡阳市人)口头传唤至所。经讯问,犯罪嫌疑人唐某伟对其分别提供3张银行卡给两名陌生男子洗钱,从中非法获利700元的犯罪行为供认不讳。同日,犯罪嫌疑人赵某平(31岁,男,常宁市人)主动到红湘派出所投案

自首。经讯问,犯罪嫌疑人赵某平对其答应陌生男子洗钱并按0.5%的比例非法提成的犯罪行为供认不讳。

2名犯罪嫌疑人明知是帮助信息网络犯罪活动的情况下,仍借出信用卡帮助他人洗钱,目前均已被蒸湘警方依法刑事拘留。

时间有变化! “雁城市民书屋”有序开放

■通讯员 敖文景 实习生 王皓永 周继晋

本报讯 8月20日下午,市民戴口罩通过扫身份证、出示健康码、测量体温进入“雁城市民书屋”,自助办理借阅手续,享受阅读的乐趣。据了解,为确保常态化疫情防控工作落实到位,同时满足广大市民的阅读需求,8月18日起,我市“雁城市民书屋”24小时自助图书馆恢复开放,采用无人值守、有人服务的模式,实行限流进入措施,取消24小时开放制度,改为每天晚上9点后只出不进,次日早上9点开放。

老人晚上迷路 高新民警助归

■本报记者 姚永军 通讯员 肖静

本报讯 市公安局高新分局金龙坪派出所扎实开展“我为群众办实事”实践活动,为群众办实事解难题。8月16日晚,该所民辅警帮助一位走失老人找到家人。

当日21时许,金龙坪派出所接到群众报警:在中航白沙湾小区某洗车场附近发现一位迷路老人。接到报警后,民警刘辉辉立即带领辅警赶到现场。经现场沟通,民警发现老人对自己的家庭住址及家人的联系方式表述模糊,无法了解老人的

详细信息。民警遂将老人接至派出所,安抚老人情绪,经过耐心沟通,民警发现老人随身物品里有其家属的联系方式。民警立即与老人家属取得联系后,家属很快赶到金龙坪派出所将老人接回。老人家属对公安机关的热心救助表示衷心感谢。

雁峰警方“犁庭”行动 捷报频传

北上东进抓获 8 名犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军 通讯员 范力为

本报讯 近期,市公安局雁峰分局深入开展“犁庭”行动百日会战,瞄准电信诈骗案件持续发力,兵分三路北上东进连战告捷,8名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

8月10日,分局刑侦大队接到黄某报案:其在网上被诱骗投资虚假平台,被骗70余万元。接案民警第一时间开展深度分析研判,取得了关键性线索。雁峰分局局长许中伟高度重视,指示迅速开展集中抓捕行动。8月12日,分局刑侦大队联合雁峰派出所、岳屏镇派出所制定了周密的收网方案和防疫预案,派出精干警力兵分三路分赴河北、江西、辽宁开展收网行动。抓捕一组民警赶到河北省保定市后立即与当地警方对接,迅速摸排涉案嫌疑人的行踪。通过数日艰苦的分析摸排,民警在保定市某小区内抓获5名犯罪嫌疑人。抓捕二组民警在江西赣州警方的协助下,综合运用多种侦查手段,最终在江西宁都县某酒店抓获2名犯罪嫌疑人。抓捕三组民警抵达辽宁抚顺后发现嫌疑人已从供职的足浴店离职,去向不明。参战民警进行走访调查,获取嫌疑人经常在某处玩游戏的重大线索后立即蹲点布控,成功将犯罪嫌疑人抓获。

抓捕民警严格落实防疫措施将8名犯罪嫌疑人分别安全押解回衡。经审讯,犯罪嫌疑人均如实供述了犯罪事实。目前8名犯罪嫌疑人均已被雁峰警方依法刑事拘留。

“天眼”让交通违法无处遁形

常宁交警借助缉查布控系统查处交通违法

■本报记者 姚永军
通讯员 唐国军

本报讯 “一辆车牌为湘 D×××77 的白色小车 9:21 通过××卡口,该车显示驾驶证信息异常(吊销)。”8月18日,常宁辖区某卡口发出预警信息,常宁市公安局交警大队指挥中心当即将预警信息转发给特勤中队,执勤人员迅速赶往小车必经路段设卡将其拦截,这是该大队借助缉查布控系统查处交通违法的一幕。

一些驾驶人认为假牌、套牌、逾期未年检、多次违法未处理、无证驾驶等交通违法行为隐蔽性较强,常常

抱着“只要不被交警拦下就没事”的侥幸心理驾车上路行驶。常宁市公安局交警大队借助缉查布控系统对各种交通违法行为准确预警,精准打击,有效净化辖区道路交通秩序环境。指挥中心对缉查布控系统关于无牌、套牌、假牌、未年检、已报废车辆上路、盗抢、涉罪等重点违法行为的预警信息进行分析后,第一时间向一线执勤人员发送预警车辆相关特征信息,路面执勤人员采取流动巡逻与固定执勤相结合的勤务方式设卡布控,全方位、无死角查处。近期,广州市公安局交警支队3名民警来到常宁,请求查处在常宁辖区行驶的5台

交通违法粤 A 籍面包车。大队领导立即通知指挥中心布控,工作人员很快锁定违法车辆的活动范围,通过走访调查于当天查处 4 台嫌疑车,第二天又查处 1 台。

缉查布控系统为精准打击提供了有力保障,今年以来该大队共收到有效预警 170 次,出警拦截 170 次,成功拦截 168 次,现场处罚 168 次,取得了明显成效。

